

“密玉之王”发现地要建成地质公园 首届采玉节本月16日拉开帷幕

在晚报读者中 招募百名采玉女

符合条件的美女，赶快拨打晚报热线
67659999 报名

重达4吨的“密玉之王”在新密美玉桃源景区密玉山出世，经本报报道后，在社会上引起了很大反响。昨日，新密市文化旅游局相关负责人介绍说，“密玉之王”为新密市发展旅游产业提供了难得机遇，当地政府已经出台方案，在“玉王”发现地建设玉矿公园，并举办一年一度的采玉节。首届采玉节本月16日拉开帷幕，将在本报读者中招募百名采玉女。 晚报记者 孙庆辉

玉矿自然地质公园规划完成

据相关资料记载，新密美玉桃源景区密玉山遍布美玉。最早的采玉活动为“黄帝探玉密山”，清朝时期曾组织规模开采，上世纪五六十年代，国家在此建设国有玉矿，大规模开采密玉，至90年代中期逐渐沉寂。目前，在密玉山上还可随处可见历年采玉留下的痕迹和露出岩表的玉石。

据景区负责人讲，有关玉矿自然地质公园的规划已经完成，玉矿自然地质公园范围近十平方公里，此为浮戏山的核心区域。前不久

采得的“玉王”将陈列在玉矿自然地质公园的客服中心，供游客观展，同时进一步征询雕琢主题。同时在“玉王”的产地玉矿洞，开展游客探洞采玉活动，让普通大众也能感受地下265米的玉矿世界。

在本报读者中招募百名采玉女

公园方面还将组织一年一度的采玉节，采玉节将于每年的6月16日拉开帷幕，历时10天。采玉节融桃源文化、农耕文化与玉石文化为一体，推动当地旅游品质的提升。

首届采玉节将和本报联合举办，并在本报读者中招募100名身高1.65米以上，形象秀美大方，年龄在25岁以下的女青年，开展采玉、穿越桃源洞、寻访桃花源、峡谷地质探秘和游古村、摘

山杏、登奇峰等各种民俗、体育活动。同时，在她们中间评选出10名“美玉桃源仙女”，并授予美玉桃源“荣誉村民”称号。即日起，对自己有信心美女，赶快拨打晚报热线67659999报名吧。



新密半数出租车“爱心送考”

“好消息，好消息，今年考生可以免费乘坐出租车参加高考了！我们再也不用为孩子考试没车坐发愁了！”昨天下午，看到新密街头不少出租车上贴有“为考生加油，免费爱心送考”的宣传口号时，考生家长奔走相告。据悉，这是新密交巡警大队携手两家单位联合举办的“爱心送考”活动。

据介绍，新密市共有出租车400多台，参加此次爱心送考活动的车辆占到了一半。 晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中文/图

两位少林禅武医医师将服务北京奥运会

□晚报记者 袁建龙
通讯员 王建松

三康医院医师燕会峰和邱军辉，将为2008北京奥运会做医疗保障工作。

实践方面作出了突出贡献。

本报讯 昨日，记者在2007年嵩山少林运动医学国际论坛上获悉，嵩山少林运动医学学会成员、登封

嵩山少林运动医学学会成立十几年来，以三康医院为主体，在弘扬禅武医少林文化和运动医学研究与

今年28岁的燕会峰和邱军辉分别是针灸推拿科和骨科的医师，多年来在少林武术体育竞技中一直做医疗服务保障工作，多次参加国内各级别赛事。

迎接文化遗产日，巩义景区全线优惠

□晚报记者 姚辉常
通讯员 赵延利

为了让更多的游客受益，巩义有关方面决定，6月9日和10日两天，巩义的文物景点、景区优惠开放，其中，北宋皇陵、博

物馆、杜甫陵园免费对游客开放，康百万庄园、石窟寺实行半价优惠。此外，还将在博物馆内开展文物免费鉴定活动。

老年人如何对待糖尿病

对老年糖尿病患者来说，正确对待疾病是非常重要的，切不可放任自流也不要引起太大的恐慌，应采取各种积极的措施。

首先，要把血糖控制好。

控制血糖包括适当控制饮食、加强运动、药物治疗等。对于老年糖尿病患者，控制血糖应放宽一些，空腹血糖在7.2mmol/L并非认为是理想的，而控制过低则可能引起低血糖，这对老年人更加危险，如血糖小于3mmol/L，也不必加大药物剂量。

另一方面，要积极控制并发症。

老年糖尿病发病常是由于胰岛功能的逐渐衰退而引起，因为胰岛素的缓慢性的缺乏，糖尿病发展极为缓慢，大部分病人不能说出准确的发病时间，很多老年人有了并发症才去就诊，其实已经病了很长时间。

老年糖尿病患者往往没有典型的“三多一少”症状，但其他的并发症比较多，而且病情严重，如冠心病、动脉硬化、高血压、视网膜炎、手脚麻木、胃衰、肾功能紊乱、皮肤病等。这些并发症大多不会一出现，是导致糖尿病患者致残和死亡的重要因素。因此，积极的治疗糖尿病并发症，对延长寿命，减轻痛苦有着非常重要的意义。

老年糖尿病患者只要正确对待糖尿病，科学、认真的进行保健和治疗，完全可以与健康人一样延年益寿、享受生活。

知蜂堂蜂胶——糖尿病人的贴心朋友

当检查出已经患有糖尿病，那么知蜂堂蜂胶的多功能性对于糖尿病患者来说无疑是莫大的福音。知蜂堂蜂胶富含二十余种大分子、三百多种有效的活性成分，对于糖尿病的治疗具有双重保护。高血糖带给人们的危害是血管、神经、脏器受损，而知蜂堂蜂胶在降低血糖的同时，也很好保护了血管、神经和脏器，可谓是细致入微。

知蜂堂一而告糖尿病患者：治疗糖尿病一定要先保护血管、神经、代谢系统，治疗的关键更在于预防和预防并发症。事实证明：糖尿病患者如果并发症，不注意并发症，糖尿病并发症就会接踵而来。

对于长期吃药的糖尿病患者，节省每一分钱都意味着生活的一份严谨，对生命的一份尊重。知蜂堂最大的心愿就是让所有糖尿病患者都了解：知蜂堂蜂胶调节血糖、调节血脂、调节血管、营养神经、保护肝肾。抗感染的多重效果，为糖尿病患者精心呵护。虽然糖尿病无法根治，但如果有了知蜂堂蜂胶的长期呵护，糖尿病患者完全可以正常生活和工作。

历史上，知蜂堂蜂胶保持始终如一的品质与功效，讲究实实在在的纯天然性，绝不添加任何化学成分与西药成分，更让广大消费者放心。

欲了解更多健康生活，请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

父母来上街打工，靠卖烧饼供养3个孩子 14岁女生担心拖累这个家 脑部患急症拒绝做手术

老师同学苦口婆心劝她，社会各界伸手帮她
目前，手术顺利的她正在住院观察治疗

□晚报记者 王战龙
通讯员 穆文涛

人民医院检查发现，颅内肿瘤，医生建议立即转院实施手术。

众人游说，爱心打动14岁女孩

本报讯 倩倩的梦想是长大后当一名空姐，然而现在，她却准备放弃这个梦想了，因为患病需要高额花费，倩倩觉得自己是家庭的负担，拒绝治病。

当父母正在为十几万元的手术费奔波的时候，倩倩却拒绝做手术。父亲兰金楼说，孩子是担心手术费用将给不富裕的家庭增加包袱。

消息传出后，校长、班主任和同学纷纷前来“游说”，“不要放弃自己的梦想……”“学校想办法解决部分手术费用……”

老师同学苦口婆心劝说她，社会各界纷纷伸出援助之手。目前，倩倩已经接受手术，正在进一步观察治疗。

倩倩的父母是外地来上街打工的，靠卖烧饼供养倩倩和一对7岁的龙凤胎，日子过得紧巴巴的。兰金楼说，倩倩懂事，很少开口要零钱，有时间总是帮忙做饭，照看弟弟妹妹。

倩倩终于答应做手术了。郑州第二外国语学校的教职工纷纷伸出援助之手，在全校首批为倩倩募捐5870元，上街区各机关单位、热心群众也伸出援助之手，已捐款15000元。

怕拖累家，重病女孩拒绝手术

倩倩在郑大一附院确诊为脑脓肿后，大夫说，必须在一周内进行手术，否则将有生命危险。然而倩倩还是在床上昏迷不醒，在上街区

昨日，在郑大一附院，手术后的倩倩躺在床上做进一步观察。父亲兰金楼不断向记者表示说：“谢谢，谢谢爱心人士爱护倩倩的热心人。”

专家提示：蜂胶配王浆使用，效果更快！更明显！更稳定！

咨询电话：0371-66633006

地址：郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西80米路南知蜂堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五里广场南100米电业局斜对直知蜂堂 / 新郑 清水路清水大药房 / 巩义 市医院向北200米保和堂药店 / 宋陵药店 / 上街、菜园 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 嵩山广场十金堂